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Основно јавно тужилаштво у Нишу подигло је оптужни предлог против Драгана
Бјелогрлића за кривично дело насилничко понашање члан 344 став 2 Кривичног
законика и предложило казну затвора од шест месеци – потврђено је у овој
правосудној институцији.

  

  

Бјелогрлић је ухапшен 23. августа због насилничког понашања за шта је прописана казна
затвора од шест месеци до пет година затвора. По налогу тужилаштво одређено му је
задржавање до 48 сати, а на слободу је пуштен дан касније.

  

До сукоба је дошло у кафеу хотела „Амбасадор“ у центру Ниша, где су боравили гости
глумачке манифестације „Филмски сусрети“. Антонијевић је око четири сата ујутро
позвао полицију и казао да га је Бјелогрлић тукао. Рекао је да је седео у кафе бару када
му је Бјелогрлић са којим је од раније у лошим односима и са њим води и судске спорове,
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пришао и без икаквог разлога и повода му задао два ударца у главу. Антонијевић је
након ударца устао, почели су да се гурају, а тврдио је да му је Бјелогрлић претио и да
ће га убити.

  

Након сукоба, Драган је отишао у собу а Предраг је позвао полицију. Антонијевићеве
наводе потврдила су четворица сведока која су била у кафеу у време сукоба. Бјелогрлић
није негирао да је ударио колегу, али се бранио истичући да га је читаве вечери
провоцирао, називао погрдним именима те да му је док је пролазио крај његовог стола
казао да се чуди што још није у затвору, па је због тога тако бурно реаговао.

  

Режисера је Хитна помоћ одвезла у Ургентни центар Универзитетског Клиничког центра
у Нишу где је установљено да има лаке телесне повреде у виду нагњечења поглавине и
модрице испод левог ока.

  

Након укидања полицијског задржавања Бјелогрлић се обратио новинарима.

  

– Жао ми је што сам насео на грозне провокације господина Антонијевића које трају
више од годину и по дана. Жао ми је што се господин Антонијевић не знам зашто, појавио
баш у тренутку када сам имао две величанствене премијере. Жао ми је што нисам
издржао да достојанствено игноришем његове грозне провокације, што сам дозволио да
ово баци сенку на ова два дивна догађаја. Жао ми је што сам то урадио. Увек сам се
питао зашто волим овај град, схватио сам да је то зато што је и у најтежим тренуцима
овај град уз мене . Захваљујем се тужилаштву што су били професионални, што нису
подлегли , притисцима, што сам успео да објасним шта се заиста десило, јер ништа није
било онако како су писали режимски таблоиди – рекао је популарни глумац и редитељ.

  

Владимир Кецмановић је тврдио да га је Бјелогрлић дивљачки изударао.

  

– Нисам могао да се померим, практично сам лежао… Нисмо имали вербални контакт
пре тога, био сам врћа за ударање, нисам имао шансе да се померим. Шта сам могао да
урадим – рекао је редитељ. Оптужио је глумца да је напад на њега уследио јер га је
разоткрио након што му је наводно нудио мито.
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Бјелогрлићев адвокат Горан Драганић истакао је да су вештачења показала да његов
клијент није био ни под утицајем алкохола ни психоактивних супстанци, као што су
пренели неки медији.

  

Како незванично сазнајемо, Бјелогрлић је посредством свог адвоката понудио примену
начела опортунитета, односно да окривљени плати 100.000 динара у добротворне сврхе
а да не буде кривично гоњен али је тужилаштво тај предлог одбило и оптужило га.

  

(Нова)
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